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Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 

23 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота». 

            

Кафедра  

(зазначати повну назву кафедри) 

Соціології, соціальної роботи, публічного 

управління та адміністрування  

П.І.П. НПП (за можливості) доцент Кримчак Людмила Юріївна      

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)3 Курс: 4. Семестр: непарний.       

Мова викладання Українська 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як вступ до 

спеціальності, самоорганізація особистості, 

сім’єзнавство, самоорганізація особистості, теорія 

соціальної роботи. 

Що буде вивчатися 

Принципи соціально-педагогічної діяльності, у т. 

ч. фахівця із соціальної роботи; сучасні методики, 

методи та технології попередження різних форм 

дезадаптації у середовищі дітей та молоді; виховні 

можливості громадських, дитячих та молодіжних 

об’єднань. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Розвиток у здобувача соціально-педагогічних 

компетентностей, необхідних для впровадження 

практичної діяльності фахівця із соціальної 

роботи, а також в особистісній та сімейній 

життєдіяльності, що безпосередньо реалізується в 

умовах соціально-педагогічних, онтологічно-

гносеологічних, аксіологічно-праксеологічних та 

морально-етичних викликів сучасності.         

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Теоретично й практично аргументувати шляхи 

подолання проблем і складних життєвих обставин, 

обирати  ефективні методи їх вирішення, 

передбачати наслідки; демонструвати толерантну 

поведінку, виявляти повагу до культурних, 

релігійних, етнічних відмінностей, розрізняти 

вплив стереотипів та упереджень.             

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність до цінування та поваги різноманітності, 

унікальності й мультикультурності особистості;      

здатність до сприяння підвищення добробуту й 

соціального захисту осіб, здійснення соціальної 

допомоги та підтримки тих, хто перебуває у 

складних життєвих обставинах.  

Інформаційне забезпечення 
Мультимедійне та програмне забезпечення, 

електронні ресурси    

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 30 

Мінімальна кількість здобувачів5 (тільки 

для мовних, творчих дисциплін, за необхідності) 
–   

  


